



**KÖZBESZERZÉSI HATÓSÁG
KÖZBESZERZÉSI DÖNTŐBIZOTTSÁG**

1026 Budapest, Riadó u. 5.

Tel.: 06-1/882-8592

Elektronikus kapcsolattartás: kozbeszerzes.hu

Az ügy iktatószáma: D.482/13/2024.

A tanács tagjai: Dr. Szvetnik Ágnes közbeszerzési biztos, az eljáró tanács elnöke, Bonifert Zsolt közbeszerzési biztos, Dr. Schaller Emil közbeszerzési biztos

A kérelmező: BLUEMED Plusz Kft.
(Etyek, Liliom köz 2.)

A kérelmező képviselője: Dr. Biró Ügyvédi Iroda, képviseli: Dr. Biró Judit
ügyvéd

(Budapest, Klapka utca 4-6. A. lph. 604.)

Az ajánlatkérő: Közbeszerzési és Ellátási Főigazgatóság
(Budapest, Szabolcs utca 37-43.)

Az ajánlatkérő képviselője: Dr. Kukorelli Tamás kamarai jogtanácsos
(Budapest, Naphegy u. 41. 11/9.)

A beszerzés tárgya, értéke: Képkalkotó diagnosztikai eszközök – 2021. CT beszerzése egészségügyi intézmények részére - 2. része, 829.500.000.-Ft

A Közbeszerzési Döntőbizottság (a továbbiakban: Döntőbizottság) meghozta az alábbi

V É G Z É S - t.

A Döntőbizottság a jogorvoslati eljárást megszünteti.

A Döntőbizottság felhívja a Közbeszerzési Hatóság Titkárságát, hogy a kérelmező MBH Bank Nyrt.-nél vezetett 10101126-04423600-01005007 számú számlájára 4.147.500,-Ft, azaz négymillió-száznegyvenhétezer-ötszáz forint igazgatási szolgáltatási díjat térítsen vissza a végzés kézbesítését követő 8 napon belül.

A jogorvoslati eljárás során felmerült további költségeiket az ügyfelek maguk viselik.

A végzés ellen fellebbezésnek nincs helye. A végzés elleni közigazgatási perben kereseti kérelem terjeszthető elő, a végzés kézbesítésétől számított nyolc napon belül. A kereseti kérelmet a Fővárosi Törvényszékhez kell címezni, de a Döntőbizottsághoz kell elektronikus úton benyújtani.

I N D O K O L Á S

A jogorvoslat alapjául szolgáló tényállás

1. Az ajánlatkérő dinamikus beszerzési rendszer (a továbbiakban:DBR) létrehozása érdekében meghívásos közbeszerzési eljárást indított „Képkalkotó diagnosztikai eszközök – 2021” árubeszerzés tárgyában a 2021. július 13-án feladott részvételi felhívással.

2. Az ajánlatkérő a DBR felállítását követően 2024. június 14. napján ajánlattételi felhívást küldött a DBR-ben részes ajánlattevőknek CT beszerzése tárgyában 12 részben.

3.

4. Az eljárásban az ajánlattevők kiegészítő tájékoztatás kérést nyújtottak be, melyre az ajánlatkérő 2024. július 18. napján választ megküldte, majd módosította a felhívást és a közbeszerzési dokumentumokat.

5. A kérelmező az eljárásban 2024. július 23. napján előzetes vitarendezési kérelmet nyújtott be, melyet az ajánlatkérő 2024. július 26. napján elutasított.

A kérelmező jogorvoslati kérelme

6. A kérelmező 2023. július 31-én benyújtott és 2023. augusztus 14-én hiánypótolta jogorvoslati kérelmében a közbeszerzési eljárás 2. részét illetően egyéb eljárásjogi cselekmények mellett az ajánlatkérő felhívásának előírásait vitatta, annak jogsértő jellege okán. Álláspontja szerint az ajánlatkérő megsértette a Kbt. 2. § (1) és (2) bekezdését, a 28. § (1) bekezdését, a Kbt. 50. § (4) bekezdését, a Kbt. 55. § (2) bekezdését és a Kbt. 58. § (3) bekezdésére figyelemmel a Kbt. 58. § (2) bekezdését.

7. A kérelmező kérelméhez 4.147.500.-Ft igazgatási szolgáltatási díjat megfizetését igazolt.

8. A kérelmező 2023. augusztus 27-én előterjesztett nyilatkozatával a jogorvoslati kérelmét visszavonta, mivel az ajánlatkérő az előírásait módosította.

Az ajánlatkérő észrevétele

9. Az ajánlatkérő észrevételében kérte az alaptalan kérelem elutasítását.

A Döntőbizottság döntése és annak indokai

10. A Döntőbizottság megállapította, hogy az ajánlatkérő tárgyi közbeszerzési eljárását 2021. július 13. napján indította, ezért a Döntőbizottságnak az ekkor hatályos rendelkezések alapján kell a jogorvoslati kérelemben foglaltakat érdemben elbírálnia, míg az eljárási kérdések vizsgálatát a kérelem benyújtásának időpontjában hatályos rendelkezések alapján kell vizsgálnia.

11. A Kbt. 151. § (7) bekezdése szerint a kérelmező az eljárás megindítására irányuló kérelmét vagy annak egyes kérelmi elemeit az érdemi határozat [165. §] meghozataláig visszavonhatja.

12. A Kbt. 151. § (8) bekezdése alapján, ha a Közbeszerzési Döntőbizottság a jogorvoslati kérelmet visszautasítja vagy a jogorvoslati eljárást megszünteti, az igazgatási szolgáltatási díj a kérelmezőnek visszajár.

13. A Kbt. 145. § (1) bekezdése szerint a Közbeszerzési Döntőbizottság eljárására az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) rendelkezéseit kell alkalmazni e törvény, valamint az e törvény felhatalmazása alapján alkotott végrehajtási rendelet kiegészítő vagy eltérő rendelkezéseinek figyelembevételével.

14. A Döntőbizottság megállapította, hogy a kérelmező a jogorvoslati kérelmét a jogorvoslati eljárás során, az azt lezáró döntés meghozatala előtt visszavonta.

15. Az Ákr. 47. § [Az eljárás megszüntetése] (1) bekezdés e) pontja alapján a hatóság az eljárást megszünteti, ha az eljárás kérelemre indult, és valamennyi kérelmező ügyfél kérelmét visszavonta, illetve ahhoz az ellenérdekű ügyfelek hozzájárultak, és az eljárás hivatalból nem folytatható.

16. A Döntőbizottság a Kbt. 145. § (2) bekezdése szerinti hatáskörében eljárva az Ákr. 47. § (1) bekezdés e) pontja alapján a jogorvoslati eljárást megszüntette.

17. A kérelmező jogorvoslati kérelme vonatkozásában a Döntőbizottság a jogorvoslati eljárást megszüntette, ezért a Kbt. 151. § (8) bekezdésének első mondata alapján a Döntőbizottság 4.147.500.-Ft visszatérítéséről rendelkezett a kérelmező részére.

18. A végzés elleni önálló jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 114. § (1) bekezdésére tekintettel a Kbt. 169. § (1) bekezdése biztosítja.

19. A végzés közigazgatási perben történő felülvizsgálatára a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 12. § (1) bekezdés és a 13. § (3) bekezdés a) pont aa) alpont szerint a Fővárosi Törvényszék kizárólagosan illetékes. A jogi képviselő a Kp. 27. § (1) bekezdése alapján kötelező. A kereseti kérelem elektronikus úton történő benyújtása az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 9. § (1) bekezdése és a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 608. § (1) bekezdése alapján kötelező.

Budapest, 2024. augusztus 27.

Dr. Szvetnik Ágnes sk.
közbeszerzési biztos,
az eljáró tanács elnöke

Bonifert Zsolt sk.
közbeszerzési biztos

Dr. Schaller Emil sk.
közbeszerzési biztos

A kiadmány hitelül:

Tóth Zoltánné
titkárságvezető

Kapják: kizárólag elektronikus úton!

1. Kérelmező képviselője
2. Ajánlatkérő képviselője
3. Siemens Healthcare Kft. képviselője
4. Közbeszerzési Hatóság Titkársága
5. Nemzeti Fejlesztési Központ